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CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello BLU 15000.1 PR BLU 18000.1 PR
Potenza termica max. kW 15.000 17.000

kcal/h 12.900.000 14.620.000
Potenza termica min. kW 3.690 4000

kcal/h 3.173.400 3.440.000
Pressione Gas metano mbar 125+700 175+700
Pressione GPL mbar 135+700 190+700
Tensione di alim.trifase 50 Hz A% 230/400 230/400
Combustibile : Gas metano (RC.I. 8.570 kcal/Nm?)

GPL (PC.I. 22.260 kcal/Nm?)

DIMENSIONI D’INGOMBRO

| ]

MODELLO A B C D D1 E F G I L M N (@)
Blu 15000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320
Blu 18000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320
D = testa corta D1 = testalunga ~ Dimensioni (mm)
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO

Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS

Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE

Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche. I diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. DPer collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare 'aria e le impurita della tubazione del gas.
Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhetta. Questo controllo deve essere effettuato con un
manometro gas nell’apposita presa di pressione prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il
motoriduttore porta la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore é comple-
tamente aperto, un segnale all'apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa 66
secondi (36 sec.LFL1.133). Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa flamma per-
mettendo I'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene
alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla
regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore ¢ escluso
dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso
alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massi-
ma potenza o lo fermera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed
aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del
funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

CONSIGLI IMPORTANTI

Tutti gli organi regolabili devono essere fissati dall'installatore dopo le regolazioni. Ad ogni regolazione controllate la
combustione al camino. I valori di CO? devono essere circa 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (I3B) 11,7 (I3P) ed il CO infe-
riore a 75 ppm.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE

ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi dei fumi, ser-
vendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione ¢ della portata termica va eseguita contemporaneamente ad una analisi
dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso, rispondenti alle normative di sicurezza
vigenti. A tal proposito vedere la tabella ¢ la figura sottostanti. TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE
PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTORIZZATO DALLA ECOFLAM BRUCIATORI SPA .

NB-TUTTI GLI ORGANI DI SICUREZZA (PRESSOSTATO ARIA, PRESSOSTATO GAS DI MINIMA, ELETTROVAL-
VOLE GAS E STABILIZZATORE DI PRESSIONE) DOVRANNO ESSERE OPPORTUNAMENTE SIGILLATI DOPO
LA TARATURA E MESSA IN FUNZIONE DEI BRUCIATORI DA PARTE DEL PERSONALE QUALIFICATO E AUTO-
RIZZATO ECOFLAM BRUCIATORI SPA.
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CICLO DI FUNZIONAMENTO DELCAPPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Rif.[descrizione000000000000000 OO ieATal Ciclo di funzionamentoO
t1 | tempo di attesa della conferma della Ciclo di funzionamento normale in mancanza di fiamma all'accensione
' t1 t2 13 t1 t2 t3

2]
3.

t4 "
isr 7 tempo per y potonz o dl funZionam- MOtore Venhlatore E
alla minima potenza della valvola di .
| 1avoro del combustibile 10" Pressostato aria

Pressostato gas

|

| IR IR |

6 | tempo per il consenso di funzionam. Trasformatore t4,, , t4 ,
alla massima potenza della valvola di di accensione | 1

lavoro del combustibile 10"
Valvola gas | |

t5 . t6

Lapparecchiatura controllo flamma fa min/max poens ¢ ‘ w ﬂ |
partire il ventilatore del bruciatore per 100 — 0 1 ‘ ; : |
effettuare il prelavaggio della camera di 5™ @™ min|— = 1 ;
combustione, controllando la presione Farala gas » . - . . ‘

dellaria di ventilazione tramite il pres-
sostato aria. Al termine della preventila- diflamma
zione entra in funzione il trasformatore ~ Sriadblce
di accensione generando una scintilla

tra gli elettrodi e contemporaneamente si aprono le valvole del gas (valvole gas di sicurezza VS e valvola di lavoro VL).
La sicurezza totale in caso di mancata accensione o di spegnimento accidentale viene affidata a una sonda di rivelazione
che interviene mandando in blocco I'apparecchiatura entro il tempo di sicurezza. Nel caso di mancanza di gas o di un
calo notevole di pressione il pressostato gas di minima provvede ad interrompere il funzionamento del bruciatore.

SERVOCOMANDO ARIA LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va effettuato con I'ausilio
dell’apposita chiavetta in dotazione. Descrizione :

I - Camma di regolazione posizione di apertura in potenza max.

II - Camma di regolazione della posizione serranda allo spegnimento.
III - Camma di regolazione posizione di apertura in potenza min.

IV - Camma di regolazione posizione di apertura in bassa flamma.
Camma VIII V - Camma non usata

VI - Camma non usata

VII - Camma non usata

VIII- Camma non usata

non usata

'CAUTIUN" ngh Voltage
Disconnect power supply belore sarvicing

CALCOLO PORTATA BRUCIATORE © clhumgs :
sec = Tempo in secondi
Per calcolare la portata in kW del bruciatore, procedere nel modo seguente : G20 = 34,02
Controllare al contatore la portata in litri del gas e il tempo in secondi della lettura. £| G25-2925
Procedere al calcolo secondo la formula:  —&-xf=kW G30=116
e G31-=88



42001 0310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS ECOflam

REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
@& = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 e agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare I'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA

Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta.
Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE
ATTENZIONE: Ai fini di una corretta regolazione della combustione e della portata termica, queste vanno eseguite
contemporaneamente ad una analisi dei fumi, da effettuarsi con strumenti appositi, controllamndo che i valori riscon-
trati siano corretti e rispondenti alle normative di sicurezza in vigore. Le operazioni di rgolazione debbono essere effet-
tuate da personale qualificato ed autorizzato dalla Ecoflam bruciatori S.p.A.



ECOflam 420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE

TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE
Svitare le viti I e L e togliere il coperchio M. posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60%
della pressione nominale di alimentazione gas (es.: per gas metano press. nominale =20 mbar;
regolatore posizionato al valore 12 mbar; per G.PL. pressione nominaleG30-G31 30/37
mbar regolatore posizionato al valore di 18 mbar). - rimontare il coperchio M e riavvitare le
viti I e L.

REGOLAZIONE DEL PRESSOSTATO ARIA

Svitare le viti A e B e rimuovere il coperchio C. - Regolare il pressostato aria al minimo ruotan-
do il regolatore D in posizione 1. - Avviare il bruciatore ed impostare il funzionamento in 1° sta-
dio (1 fiamma) verificando che la combustione sia corretta. Servendosi di un cartoncino,
ostruire progressivamente il condotto di aspirazione aria, sino ad ottenere un aumento del c
valore della CO: pari al 0,5+0,8% oppure, se si dispone di un manometro collegato alla
presa di pressione E, sino ad ottenere una diminuzione di pressione di 1 mbar (10 mm @@@r‘ :
C.A.). Aumentare progressivamente il valore di taratura del pressostato sino a causare lo
spegnimento in blocco del bruciatore. Rimuovere l'ostruzione dal condotto, rimontare il
coprechio C e ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di riarmo del blocco dell’appa-
recchiatura.

NB: La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se cosi non fosse, allentare
il dado di bloccaggio della vite F ed agire gradualmente sulla stessa: in senso orario per ridurre la pressione; in senso
antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione fissare il dado.

POSIZIONE DEGLI ELETTRODI

elettrodo
accensione

5 mm elettrodo

rivelazione

10 mm

|y
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CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

Il controllo della corrente di ionizzazione si effettua
inserendo un microamperometro con fondo scala min. 6 A CLLITTITTTTY
di 50 pA (corrente continua) in serie all'elettrodo [24]
di rivelazione. Un errato posizionamento dell'elet- IRRRR
trodo pud comportare una riduzione della corrente —_—

0do puo ' 6 LANDIS LFL1.622
di ionizzazione e determinare un arresto di sicurez- Microamperometro LANDIS LFL1.333
za del bruciatore dovuto a mancanza di rivelazione fondo scala 50 A

di fiamma. In tal caso verificare il corretto posizio-
namento dell'elettrodo, il collegamento elettrico di questo e la messa a terra del bruciatore. Normalmente il valore della
corrente di ionizzazione ¢ >20 pA.

SMONTAGGIO BOCCAGLIO

SMONTAGGIO TESTA
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato
una o due volte all'anno a secondo dell’utilizzo. Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢
consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire le seguenti operazioni : - Togliere tensione al bruciatore
(togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del bruciatore, pulire la ventola
e l'aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i pezzi. -
Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. - Far ripartire il bruciatore. - Controllare i parametri della
combustione.

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati. Se tutte queste condizioni sono

soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco. Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :
- Controllare l'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.
- Controllare il pressostato aria.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :

- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente. - Controllare elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione. - Controllare I'elettrodo di rivelazione.
- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas. - Controllare la pressione del gas con un manometro.
- Controllare il valore di rivelazione (min 6 pA).
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Model BLU 15000.1 PR BLU 18000.1 PR
Thermal power max. kW 15.000 17.000

kcal/h 12.900.000 14.620.000
Thermal power min. kW 3.690 4000

kcal/h 3.173.400 3.440.000
Gas pressure Natural gas mbar 125+700 175+700
Gas pressure LPG mbar 135+700 190+700
Voltage 50 Hz \% 230/400 230/400
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?),

LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

OVERALL DIMENSIONS

| ]

MODEL A B C D D1 E F G I L M N (@)

Blu 15000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320

Blu 18000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320
D = Short head D1=Long head  Dimensions (mm)
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

BURNER START-UP

Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separately. For wiring from
control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular attention to neutral and phase connections :
never exchange them!. Vent air and impurities of gas pipe. Check gas pressure conforms to the limits stated on the bur-
ner plate when connecting a master gauge to the test port provided on the burner. Blower motor starts and pre-purging
begins. Since pre-purging has to be carried out with the max. air delivery, the burner control circuit turns the air dam-
per to the max. delivery position by the air servocontrol in approximately 30 seconds time. When the servocontrol is
fully open, a signal to the electronic control unit starts the 66 (36 sec. LFL 1.333) seconds pre-purge cycle. At the end
of the prepurging time, the air servocontrol gets to the Low Flame position so that burner ignition is ensured at min.
output. Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds (pre-ignition) opens the pilot gas
valve. Fuel flows to the combustion head and ignites. Two seconds after pilot gas valves have opened, the ignition tran-
sformer is excluded from the circuit. In case of no ignition the burner goes to lock-out within two seconds. After 6 sec.
open the working gas valve, governed by the gas firing butterfly valve.Now the burner is operating at the min. firing
rate (about 30% of the max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame position and in case the tempera-
ture control has to be set at the max. output it goes to a fully open position of air damper and butterfly valve. During
the burner-off periods the air damper closes up fully.

ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the reducts of
combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done simultaneously,
together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are suitable and that they comply
with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.

THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

12
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EN
LANDIS & STAEFA, Model LFL1.622-1.333 OPERATING CYCLE -
Operating cycle in the event of Eef. gesct(ipti%r\; . . Duration
Normal operating cycle ignition failureNormal operating cycle |, | ofar ';’r';sss'r:g me for conirmation)
t,, t2 18 t,, t2 .18 t3 | Preventilation time 66”
Gas manostat _ t4 | Safety time 2"
t5 | Pressurizing time 4
Fan motor ': Time for enabling operation of the
main gas valve on minimum capacity | 10"
Air Switch 1=
t4 ‘ t4 ) t6 | Time for enabling operation of the
Ignition transformer | ] ': main gas valve on maximum capacity | 10"
Gas valve i
15 t6
Menabing dovcs ﬁ == The control box starts the burner
100% — ) - 7 ) fan, to carry out the prepurging
Air damper ™01 = 1 of the combustion chamber, and
Sac y . y . ‘ cheks the vent air pressure throu-
o camper S = gh the air pressure switch. At the
Flame detector == end of prepurging, the ignition
Cut-out pilot lamp | —— transformer cuts-in and generates

a spark between the electrodes. At
the same time the two gas valves open (Vs safety valve and VI Low flame working valve). The total safety, in case of
missed ignition or casual burner's flame-out, is granted by a ionisation probe which cuts-in and sets the burner shut-
down within the safety time. In case of gas lack or a major pressure drop, the minimum air pressure switch shuts down
the burner.

LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams are to be adjusted through the suitable key provided for.
Description:

I - High flame opening position adjusting cam (Air)

II - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down
III - Min. flame opening position adjusting cam (Air).

IV - Low flame opening position adjusting cam (Air)

Cam VIII V - Not used cam

VI - Not used cam

VII - Not used cam

VIII - Not used cam

is never used

'CAUTION" ngh Voltaga
Disconnect power supply belore sarvicing

CALCULATING THE BURNER CAPACITY

e = Litres gas
To calculate the burner's capacity in kW, proceed as follows: Check the gas flow rate (in liters) on sec = Time in second
the counter and the time of the reading in seconds. [GZO = 34,02
. . . . fl G30 =116
. € yf=
Proceed with the calculation using the following : P f=kW G31 - 88

13
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AIR ADJUSTMENT

0 =operating elements locked in an inter-
mediate position
@& =operation on maximum capacity
&> = operation on minimum capacity
AUTO = aytomatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS

Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow,
as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS

Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the gover-
nor.

ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE

Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY

Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.

Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

COMBUSTION ADJUSTMENT
WARNING: In order to have a correct combustion and thermal output adjustments, these must be carried out together
with a combustion analysis, to be executed through suitable devices, taking care that the values are the correct ones and
are in accordance with the local safety regulations. The adjustments must be carried out by qualified and skilled techni-
cians authorised by Ecoflam Bruciatori S.p.A.

14
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ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH
Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal feed pressure
(i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar; for L.2G. nom.
pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18 mbar).Screw up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the minimum by |
turning regulator D to position 1. o
- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is cor-
rect. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to obtain a CO2 increase of
0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected to pressure port E, until reaching a
pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). - Slowly increase the adjustment value of the air
pressure switch until to have the burner lockout. Remove the obstruction from the air intake, €
screw on the cover C and start the burner by pressing the control box rearm button. Y
Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the pressure v
switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually turn the same:
clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the end tighten the locking nut.

IGNITION END IONIZATION ELECTRODES

Ignition Electrode

\m é

]
5 mm - Ionization Probe
S| VA

]
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IONIZATION CURRENT
The ionization current is checked by inserting a
microammeter with an end of scale of 50 pA (d.c.) min. 6 A (ITTTTTTTTI
in series with the ionization probe. [24]
A faulty position of the electrode can lead to a ARy
reduction in the ionization current and cause a N LANDIS LFL1 622
safety cut-out of the burner due to a flame detec- Microammeter LANDIS LFL1.333
tion failure. In this case, check the position of the 50 pA end of scale

electrode, its electric connection and the earthing
of the burner. The ionization current is normally > 20 pA.

REMOVING THE BLAST TUB

FIRING HEAD
DISASSEMBLY

16
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TROUBLESHOOTING

ANNUAL CHECK

The burner (combustion head, electrodes, etc.) must be checked regularly by an authorized technician,
once or twice a year, depending on how much it is used. Before proceeding withe the maintenance check-
up on the burner, it is advisable to check the general condition of the burner and take the following steps:
Disconnect the burner (remove the plug).

- Close the gas shut-off cock.

- Remove the cover from the burner, clean the fan and air intake.

- Clean the combustion head and check the position of the electrodes.

- Re-install the parts.

- Check the seal on the gas connectors.

- Check the state of the flue.

- Start the burner.

- Check the combustion parameters

BEFORE TAKING ANY ACTION, CHECK:

- that there is power in the circit and the burner is connected;

- that the gas pressure is right and the gas shut-off cock is open;

- that the control systems are properly connected. If all these conditions have been satisfied, start the bur-
ner by pressing the reset button. Check the burner cycle.

IF THE BURNER FAILS TO START:
check the switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.

IF THE BURNER PROCEEDS WITH PREVENTILATION BUT CUTS OUT AT THE END OF THE CYCLE:
check the air pressure and the fan. Check the air pressure switch.

IF THE BURNER PROCEEDS WITH PREVENTILATION BUT DOES NOT LIGHT:
check the installation and position of the electrodes. Check the ignition cable.
Check the ignition transformer. Check the safety device.

IF THE BURNER LIGHTS BUT CUTS OUT AFTER THE SAFETY INTERVAL:

check that the phase and neutral wires are connected correctly.

Check the gas solenoid valve. Check the position and connection of the detector electrode.
Check the detector electrode. Check the safety device.

IF THE BURNER LIGHTS BUT CUTS OUT AFTER OPERATING FOR A FEW MINUTES:
check the pressure regulator and gas filter. Check the gas pressure with a pressure gauge. Check the detec-
tor value (at least 6 pA).

17
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CARACTERISTIQUES DU BRULEUR

Modele BLU 15000.1 PR BLU 18000.1 PR
Puissance termique max. kW 15.000 17.000

kcal/h 12.900.000 14.620.000
Puissance termique min. kW 3.690 4000

kcal/h 3.173.400 3.440.000
Pression Gaz naturel mbar 125+700 175+700
Pression LPG mbar 135+700 190+700
Tension d’alimentation 50 Hz A% 230/400 230/400
Combustible : Gaz naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?),

LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

| ]

MODELE A B C D D1 E F G I L M N (@)

Blu 15000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320

Blu 18000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320
D = téte courte D1 = téte longue ~ Dimensions (mm)
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- 19 230,65 230,7 230,65 19
H R10
L N°12 214 o
H Be. @ 2 @ =
e LGLECTEEEEEE R R PEERE R S
[ |
[
[ 1
[ | <
[ | (=]
[ ) N
i |
() |
D !
[ |
1 | N
b S, ! + v
[ (s} |
1 [ 8
§ o TN 0 |

1 |
i S ANE | 'k
' \ wl I 3
[ O [ | ]
I o Se_u- s |
b o3 I
[ ~
. O O !
v | <+ &
[ 1
D !
Hi
" 1 43 644 43|
[ | (=]
[ | Q
[ |
[ I
[ |
|l bz=========z===z==z====z======z==z===z===z===z=z==z=——==
1 ) A
g + ' I -
[
[
H

19



420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS ECOflam

CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les brileurs sont essayés a 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il fiit nécessaire
alimenter les brtleurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brdleur et controler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESFAU GAZ

Une fois que le brileur est connecté a la tuyauterie gaz, il faudra sassurer que cette derniére soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger tres soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contrdler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le syst¢eme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de contréle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DEMARRAGE DU BRULEUR

Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du systtme. Avant d'effectuer les connexions électriques-~ veiller & ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter l'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement a la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Contréler la connexion 2 terre du syste-
me. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fleche). Purger l'air et les impuretés de la tuyauterie du
gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contrdle doit étre effectué a I'ai-
de d'un manometre a gaz connecté a la prise de pression correspondante du briileur. On démarre le moteur et il com-
mence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de l'air & I'ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que le
motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de contréle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 66 (36 s. LFL 1.333) secondes env. A la fin de cette derniere, le motoréducteur portera le volet en petite allure,
ainsi permettant I'allumage du brileur 4 la portée minimale. En méme tempst on a I'alimentation du transformateur
d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon
regle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres 1'ouverture des vannes, le transformateur est
exclus du circuit. En cas de faute d*allumage, le brileur va en blocage dans deux secondes. Le braleur est allumé a la
puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur
a la puissance maximale, ou bien il I'arrétera 4 la puissance intermédiaire requise par le systtme. L ouverture du servo-
moteur fera ouvrir gaz et air en manitre proportionnelle, de fagon 4 avoir une combustion optimale a toutes les portées
(30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.

CONSEILS IMPORTANTS:

Tous les organes réglables doivent étre fixés par I'installateur apres les réglages. Contrdler la combustion dans la che-
minée a chaque réglage. Les valeurs de CO2 doivent étre d’environ 9,7 (G20) - 9,6 (G25) - 11,7 (13B) - 11,7 (13P) et le
CO doit étre inférieur 2 75 p.p.m. 11,7 (I3B) 11,7 (I3P) ed il CO inferiore a 75 ppm.

REGLAGE DE LA COMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débir thermique, il faut effectuer l'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en méme temps quune
analyse des produits de combustion, en veillant i ce que les valeurs relevées soient correctes, et quelles répondent toujours aux
normes de sécurité en vigueur.
CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SOCIETE ECOFLAM BRUCIATORI SPA .
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COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Ref. | Description Temps
il Temps de controle du pressostat air
8

t2 | Temps de pre-ventilation 66"
t3 | Temps de securité o
t4 | Temps de pre-allumage 4
t5 tempo per il consenso di funzionam.

alla minima potenza della valvola di "
| tavoro del combustivile. 10
t6 tempo per il consenso di funzionam.

alla massima potenza della valvola di 10”

lavoro del combustibile

Le coffret de sécurité démarre la
turbine et commence le pre-balaya-
ge de la chambre de combustion.
Le pressostat air contréle la pres-
sion de lair de ventilation afin que
le fonctionnement soit correct. A la
fin du pre-balayage le transforma-
teur d’allumage s’enclenche, par

une étincelle entre les éléctrodes, suivi par les les vannes gaz (soupape de sécurité VS et soupape de travail VL). En cas
de faute d’allumage ou coupure accidentelle du brileur la sonde  ionisation met le brileur en sécurité dans le temps de
sécurité. En cas de coupure du gaz ou de baisses de pression, le pressostat du gaz de pression minimum coupe le fonc-

tionnement du brileur.

SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation. La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en

dotation. Description:

Came VIII

non utilisé

Cycle de fonctionnement normal

t2

3

Pressostat gaz
Moteur

Pressostat air
Transformateur
Soupape gaz

Consentimiento
min. / max. potencia v

00%
Cierre del aire mig

Cierre del gaz
Sonde a ionisation

Lampe de mise en
sécurité

Cycle de fonctionnement par manque

de flamme d'allumage
t2

L

1=

=

E

5], 16 =
I HE

| ‘ ‘
[ u \ =
/ \ ] A =
1 =
| ——

I - Came de régulation de la position d’ouverture en grande Allure.
I - Came de régulation de la position du clapet de air 4 la coupure.
III - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure.

IV - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure.

V - Came de régulation libre (non utilis¢)
VI - Came de régulation libre (non utilisé)
VII - Came de régulation libre (non utilisé)
VIII - Came de régulation libre (non utilisé)

'CAUTION" ngh Voltaga
Disconnect power supply belora servicing

REGULATION DE LA COMBUSTION

ATTENTION: Afin d’obtenir une correcte régulation de la combustion et de la portée thermique, celles-ci doivent étre
effectuées en méme temps a une analyse de la combustion, a se faire par des instruments opportuns, en vérifiant que les
données sont correctes et correspondantes aux normes de sécurité locales. Les opérations de régulations doivent étre
effectuées par des techniciens experts et qualifiés, autorisés par Ecoflam Bruciatori S.p.A.
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

0 = blocage du servomoteur dans une posi-
tion intermédiaire
&Y =fonctionnement a la puissance maximale
&> =fonctionnement a la puissance minimale
AUTO = fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Pour regler le débit minimale du gaz agir avec la clé a six pans sur la vis de la camme et modifier I'angle du
clapet gaz de la vanne a papillon.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:
Pour regler le débit maximale du gaz agir sur I'électrovanne de reglage jusqu’a obtenir le débit correct pour la
chaudiére.

REGLAGE DU DEBIT MAXIMALE DE LAIR
- Desserrer la vis de fixation de la tige et placer la méme dans la position correcte.
A la fin du reglage resserrer la vis de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU GAZ
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour Iarreter. Pour
le reglage, agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du gaz (voir immage, partie 3):
- Avec une clé  six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente, desser-
rant le démit diminue.

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

e = Litres de gaz

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la maniére suivante: s = Temps en secondes
- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, ensuite procéder G20 = 34,02
au calcul du débit par la formule suivante: e <fok G25=29,25
s xf=kW £l Gs0-116
G31 =88
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REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTIO

REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM
Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur équivalent au
60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec pression nom. de
20 mbear, positionner le régulateur A une valeur de 12 mbar; pour G.L.P. avec pression nom.
G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur 4 18 mbar). - Remonter le couvercle M et
visser les vis I et L.

7
REGULATION DU PRESSOSTAT AIR 1
Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en tournant le régula-
teur D en position 1. Démarrer le brileur en le allure et effectuer une analyse de la combustion.
A Taide d’un petit carton obstruer progressivement le conduit d’aspiration de I'air jusqu’a
obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8% ou bien, si 'on dispose d’'un manometre con- €
necté 2 la prise de pression E, jusqu’a obtenir une chute de pression de 1 mbar (10 mm ,
C.E.). Augmenter progressivement la valeur de la régulation du pressostat jusqu’a obtenir &“ -~
larrét en sécurité du brileur. Enlever I'obstruction du conduit, visser le couvercle C et %
démarrer le brilleur en appuyant sur la touche de réarmement du coffret de sécurité.
Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de la plage de travail
du pressostat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a droite pour réduire la pres-
sion; a gauche pour 'augmenter. Enfin serrer 'écrou de blocage.

POSITION DES ELECTRODES

Electrode d’allumage

SV

]

5 mm -1 Sonde de ionisation
S| VA

———
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CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME
Avec le brileur énteint, brancher un microampe-
rometre a courante continue scale 50 pA. Si posi- min. 6 A CLITTTTTTTIe
tion¢ erronéament, I’électrode peut provoquer 4]
larrét du brileur. Il faut bien contréler la position \AVLEEETY

de lelectrode, les branchements eletriques et la
mise 2 la masse du brileur. La valeur doit étre sta- _ . LANDIS LFL1.622
ble et jamais inférieure a 20 pA. Microamperometre LANDIS LFL1.333

scale 50 yA

T

COMMENT ENLEVER LE GUEULARD

ENLEVEMENT DE LA
TETE DE COMBUSTION
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ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

CONTROLE ANNUEL

Le controle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé,

une ou deux fois par an, suivant 'utilisation. Avant de procéder au contréle pour la maintenance du brileur, il est
souhaitable de controler I'état général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le brilleur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, net-
toyer le ventilateur et 'aspiration de I'air. - Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes. -
Remonter les pieces.

- Contréler I'étanchéité des raccords gaz. - Controler la cheminée. - Faire redémarrer le brileur. - Contréler les parame-
tres de la combustion (CO2 = 9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur 2 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Qu’il y ait du courant électrique dans I'installation et que le brileur soit branché. - Que la pression du gaz soit correcte
et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert. - Que les syst¢mes de controle soient branchés correctement. - Si toutes
ces conditions sont accomplies, faire démarrer le brileur en appuyant sur le bouton de déblocage. Contrdle le cycle du
brileur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :

- Contréler 'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE:

- Controler la pression de I'air et le ventilateur. - Contréler le pressostat de I'air.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SALLUME PAS:

- Contrdler le montage et la position des électrodes. - Controler le cible d’allumage. - Contréler le transformateur d’allumage.
- Contrdler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE

- Contrdler que la phase et le neutre soient branchés correctement. - Controler I'électrovanne du gaz. - Contrdler la position de
Iélectrode de détection et son branchement. - Contréler I'électrode de détection. - Contrdler le dispositif de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNEMENT:

- Contrdler le régulateur de pression et le filtre du gaz. - Contréler la pression du gaz avec un manometre. - Contrdler la valeur de

détection (6 pA min.).
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo BLU 15000.1 PR BLU 18000.1 PR
Potencia térmica mdx. kW 15.000 17.000

kcal/h 12.900.000 14.620.000
Potencia térmica min. kW 3.690 4000

kcal/h 3.173.400 3.440.000
Presién Gas natural mbar 125+700 175+700
Presién Gas LPG mbar 135+700 190+700
Alimentacidn eléctrica 50 Hz A% 230/400 230/400
Combustible : Gas natural (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?),

LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

DIMENSIONES TOTALES

| ]

MODELO A B C D D1 E F G I L M N (@)
Blu 15000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320
Blu 18000.1 TS 1270 630 640 590 - 1480 550 670 620 620 M20 210 320
D = cabeza corta d1 = cabeza larga  Dimensiones (mm)
BRIDE AIRE
730
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CONEXION ELECTRICA

Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro

para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifésico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vdlvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberfa al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacidén efectia un ensayo de estancacién de las vdlvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du systtme. Avant d'effectuer les connexions électriques-~ veiller a ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter l'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement a la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Contréler la connexion 2 terre du syste-
me. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fleche). Purger l'air et les impuretés de la tuyauterie du
gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contrdle doit étre effectué a I'ai-
de d'un manometre a gaz connecté a la prise de pression correspondante du briileur. On démarre le moteur et il com-
mence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de l'air & I'ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que le
motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de contréle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 66 (36 s. LFL 1.333) secondes env. A la fin de cette derniere, le motoréducteur portera le volet en petite allure,
ainsi permettant I'allumage du brileur 4 la portée minimale. En méme tempst on a I'alimentation du transformateur
d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon
regle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres 1'ouverture des vannes, le transformateur est
exclus du circuit. En cas de faute d*allumage, le brtleur va en blocage dans deux secondes. Le braleur est allumé a la
puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur
a la puissance maximale, ou bien il I'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systeme. L ouverture du servo-
moteur fera ouvrir gaz et air en manitre proportionnelle, de fagon 4 avoir une combustion optimale a toutes les portées
(30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.

CONSEILS IMPORTANTS:

Tous les organes réglables doivent étre fixés par I'installateur apres les réglages. Contrdler la combustion dans la che-
minée a chaque réglage. Les valeurs de CO2 doivent étre d’environ 9,7 (G20) - 9,6 (G25) - 11,7 (13B) - 11,7 (13P) et le
CO doit étre inférieur 2 75 p.p.m. 11,7 (I3B) 11,7 (I3P) ed il CO inferiore a 75 ppm.

REGULACION DE LA COMBUSTION

CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
3 de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad.

ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICA-
DOS Y AUTORIZADOS POR ECOFLAM BRUCIATORI S.PA.
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CICLOS DE FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Ciclo de funcionamiento con falta

Ref. | Descripcion
1 Tiempo de espera de la confirmacion

Duracién

presion del aire 8”
t2 | Tiempo de prebarrido 66"
t3 | Tiempo de seguridad o
t4 Tiempo de pre-encendido 47

t5 Tiempo para el consentimiento de
1un0|onam|ento dela valvula de trabajo

t6 Tiempo para el consentimiento de
funcionamiento de la valvula de trabajo 10”
del combustible a la potencia minima.

El equipo de control de llama pone
en marcha el quemador para efec-
tuar el prebarrido de la cdmara de
combustién, controlando la presién
del aire de ventilacién por medio
del preséstato del aire. Al término
del prebarrido se activa el transfor-
mador de encendido, generando

t1

Ciclo de funcionamiento normal

t2

3

t

de llama al arranque

t2

3

|

Preséstato gas
Motor del ventilador

Presostato aire

Transformador
de encendido

Valvula gas

Consentimiento
min. / max. potencia

100%

Cierre del aire
Deteccion de llama
Indicador de bloqueo

Indicador de bloqueo

min
0 L

1=

=

==

==

4
v

o A

=

[=

|

una chispa entre los electrodos y al mismo tiempo se abren las vdlvulas del gas (vdlvula de seguridad VS y vdlvula de tra-
bajo VL). La seguridad total, en caso de falta de encendido o de apagado accidental estd confiada 4 una sonda de detec-
cién que activa la puesta en seguridad de la instalacién dentro del tiempo de seguridad. En caso de falta de gas o de una
notable bajada de presidn, el presdstato gas de minima provee a cortar el funcionamiento del quemador.

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la
manera siguiente : Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la dura-
cidn, en segundos, de la lectura, luego proceder al calculo de la potencia con la formula
siguiente:

SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién.
La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropiada llave de suministro. Descripcidn:

no utilizar

I
II
III

VI
Vil

- Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la potencia mdx.
- Leva de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre)

- Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la potencia min.
IV - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama.
Leva VIII \%

- No utilizar
- No utilizar
- No utilizar

VIII - No utilizar

'CAUTIDN" ngh voltage
Disconnect power supply belore servicing

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

—£ xf=kW

S
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G20 = 34,02
G25=29,25
G30=116
G31 =288

e = Litros de gas
s = Tiempo en segundos
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REGULACION DEL CAUDAL DE AIRE Y GAS

0 = Bloqueo de los equipos para
funcionamiento en una posicién intermedia lia
o = Funcionamiento a la potencia mdxima
— Funcionamiento a la potencia m{nima
AUTO = Funcionamiento automdtico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL GAS

Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:

Para regular el caudal minimo de gas proceder con la llave hexagonal sobre el tornillo de la biela y modificar el dngulo
de la clapeta de gas de la vdlvula de mariposa

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DE GAS

Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:

Para regular el caudal médximo de gas proceder sobre la electrovélvula de regulacién hasta obtener el valor correcto para
la caldera.

REGULACION DEL CAUDAL MAXIMO DE AIRE
Aflojar el tornillo de fijacién del asta y posicionar la misma en la posicién correcta.
Al final de la regulacién volver a cerrar el tornillo del asta.

REGULACION DEL CAUDAL INTERMEDIO DE GAS

Accionar el servomotor con el conmutador (abierto/cerrado) y ponerlo en la posicién 0 para bloquear la carrera.
Para la regulacién proceder como sigue:

Repetir los mismos pasos para los otros puntos del excéntrico.

Regulacién de los caudales intermedios de gas (véase la ilustracién parte 3):

Con una llave hexagonal modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico, atornillando se aumenta el caudal,
destornillando se disminuye

REGULACION DE LA COMBUSTION

CUIDADO: para obtener una correcta regulacién de la combustién y del caudal térmico, estos tienen que ser hechos
conjuntamente a una andlisis de la combustidn, a efectuarse por medio de instrumentos apropiados, comprobando que
los datos sean correctos y se conformen a las normas de seguridad locales. Las operaciones de regulacién tienen que ser
efectuadas por técnicos expertos y calificados, autorizados por Ecoflam Bruciatori S.p.A.
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REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de la presién
nominal de alimentacidn el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regulador
regulado al valor de 12 mbar; para G.P.L. con pres. nom. de alim. G30-G31 30/37 mbar,

regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M vy fijarla "

2 | B
REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE v

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al mi{nimo rodan- = -
do el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar que la combustiéon
sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el conducto de aspiracién del
aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o bien, al disponer de un manometro
conectado a la toma de presién E, hasta obtener una caida de presién de 1 mbar (10 mm
C.A.). Aumentar progresivamente el valor de la regulacién del presostato hasta que el que-
mador se para en seguridad. Quitar la obstruccién y atornillar la tapa, luego arrancar el
quemador presionando el botdn de rearme del equipo de control.

Nota: La presién medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo de tra-
bajo del presostato. En caso contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornillo F y rodarlo progresiva-
mente: a la derecha para disminuir la presidn; a la izquierda para aumentarla. Al final atornillar la tuerca de bloqueo.

POSICION DE LOS ELECTRODOS

5 mm

10 mm

P
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CORRIENTE DE IONIZACION
El controle de la corriente de ionizacién se efectda
conectando un microamperimetro de escala de 50 min. 6 A (TIIIIIIIT

pA (corriente continua)en serie al electrodo de ioni-

zacién. Una colocacién errada del electrodo puede ANV 2
comportar una reduccién de la corriente de ioniza-

cién y causar un bloqueo en seguridad del quema- o LANDIS LFL1.622
dor, debido a una falta de deteccién de la llama. En "Microamperdmetro LANDIS LFL1.333
este caso, comprobar la correcta colocacién del elec- escala de 50 pA.

trodo, la conexién eléctrica y la toma a tierra del
quemador. Normalmente, el valor de la a corriente de ionizacién es >20 pA.

DESMONTAJE DEL TUBO
DE LLAMA

DESMONTAJE DELLA

? _,  CABEZA DE COMBUSTION
+
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

CONTROL ANUAL:
El control periédico del quemador (cabeza de combustién, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autori-
zados una o dos veces cada afo, segin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de manteni-

miento, es aconsejable comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red. - Cerrar la vélvula de cierre del gas. - Sacar la tapa del quemador y lim-
piar ventilador y conducto de aspiracién del aire. - Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los
electrodos. - Remontar el todo. - Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas. - Comprobar la chimenea. -
Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G
31); CO inferior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presién del gas sea la correcta y la vdlvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

- Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la
secuencia de encendido.

Breve guia de averias:

- El quemador no arranca: comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas, el equipo
de control de estanqueidad (si lo hay).

- El quemador efectia el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo: comprobar la presion del aire, el venti-
lador y el presostato del aire.

- El quemador efecttia el prebarrido pero no se enciende: comprobar el montaje y la posicién de los electrodos, el cable
de encendido, el transformador de encendido, el equipo de control llama y las electrovélvulas del gas.

- El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad: comprobar que fase y neutro
sean conectados correctamente; comprobar posicién y conexién de la sonda de ionizacidn; comprobar el equipo de
control de llama.

- El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento: compro-
bar el regulador de presion y el filtro del gas; controlar la presidn del gas; controlar el valor de ionizacién (min. 6 pA);
comprobar los valores de la combustién.
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TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopaenb BLU 15000.1 PR BLU 18000.1 PR
Makc. Tennosasi MOLLHOCTb kBT 15.000 17.000
KKAN/Yac 12.900.000 14.620.000
MuHUM. Tennosas MOLLHOCTb kBT 3.690 4000
KKAN/Yac 3.173.400 3.440.000
[laBneHue npupoaHoro rasa mbap 125+700 175+700
[laBnexune cxux rasa mbap 135+700 190+700
AnekTponuTanue 50 My B 230/400 230/400

Bupn TonnwmBea:

MpupoaHblii ra3 (HWKHSS TenoTa cropaxns. 8.570 kkan/Hm3)
CKMX Ta3a (HUXH. TennoTa cropaqns 22.260 kkan/Hma3)

FABAPUTHbBIE PASMEPDI

| ]

Mojenb A B C D Dt E F G I L M N 0
Blu 15000.1 TS 1270 630 640 590 1350 550 670 620 620 M20 210 320
Blu 18000.1 TS 1270 630 640 590 1350 550 670 620 620 M20 210 320
D = kopotkas ronoska D1 = gnuHHas ronoska Pasmepb! B MM
®JIAHEL BO3YXA
730

D 19 230,65 230,7 230,65 19 R10
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ANEKTPUYECKWE COEAUHEHUA

Bce aBuratenu ropenok npoLwav 3aBOACKWE WUCTbITaHUS Npu TpexdasHom Hanpsbkerun 400 B 50 My, a uenv ynpaenesns - npu
ofHoasHom Hanpsbkerun 230 B 50 'y + Homb. [pu Heo6xoanMocTy 0b6ecneyunTsb anekTponuTanue ropenku ot cetv 230 BonbT 50 My

6e3 Hynst, HEOOXOAMMO BbINOMHUTL MOAKMOUYEHNS, PYKOBOACTBYSCh COOTBETCTBYHLLENH SNEKTPUYECKON CxeMon. Pabounin ananasoH
TENNOBOro pene AOMKEH HAXOANTLCS B NPefenax noTpebnsieMoi MOLLHOCTH ABUraTens.

NOAKNKOYEHUE K TA30MPOBOAY
Mocne NoaKNKYeHNs ropenki K ra3onpoBoay NPOBEPUTL €ro repMETUYHOCTb. [pOBEPUTL COCTOSHME [bIMOXOAA (FEPMETUYHOCTD W
OTCYTCTBME B HEM NPENATCTBUNA U T.N.). OTKPbITb ra30Bblit BEHTWIL 1 OCTOPOXKHO NPOAYTH ra30MpoBOj B HanpasneHui rieaa otéopa
[ABMEHNS; NPOBEPUTH AaBEHNE C NOMOLLbIO MaHoMeTpa . [1ofaTh HanNpsXKeHWe 1 YCTAaHOBUTbL TEPMOCTATbI Ha Tpebyemoe 3HaueHne
Temnepartypbl. [locne BKKOUEHNs TepMocTaTa B LiEMb CneurasnbHOe YyCTPONCTBO NPOBEPSET repMETUHHOCTb KnanaHos. Mo 3aBepLueHnm
KOHTPONS ropernka nofy4aeT paspeLLeHmne Ha BbINONHEHWE MyCKOBOMO LMKNA.

3AMNYCK U PEr'YINPOBAHUE "OPEJNIKK

Mpexae YeM 3axeyb ropenky, cnegyet yoeauTbes, YTO ee MOHTaX Oblsl BbINOMHEH NpaBuibHO. [poBEpUTL COOTBETCTBUE
CXemaM 9MieKTPOCOEANHEHNIA U COCTOSIHME TPYOOMPOBOLOB CUCTEMbI OTOMNEHNS. [Jo noAaum anekTposHeprim yoeanTses, 4To
HanpsXXeHWe COOTBETCTBYET NapameTpam, ykasaHHbIM Ha Tabninyke TEXHUYECKUX XapakTepUCTUK. INeKTpryeckas cxema u
NYCKOBOW LMKN ONUCaHbl OTAENbHO. [ns NOAKMOYEHUS K rOpenike naHenu ynpasneHus CMOTPUTE MpUaraemMyro CXemy.
Ocoboe BHUMaHWE CneayeT yaenuTb MONOXEHUIO HYNS 1 (hasbl: HU B KOEM Cryvae He MeHsSTb Ux Mectamu! [MpoBepuThb
3asemIieHne cucTeMbl oTonneHns. [ns TpexdhasHbix ABurateneit 0693aTenbHO NpoBEpPUTbL HANpaBseHne BpaLeHns
(yka3aHo ctpenkoit). MpoayTb ra3onpoBo4 ANS yAANeHWs U3 HEro NOCTOPOHHWX BELUECTB M CTPaBWUTb W3 HEro BO3AyX.
YI0CTOBEPUTLCS, YTO [aBJIeHUe ra3a HaxoauTcs B Npefenax, ykasaHHbIX Ha Tabnuuke. 310 AenaeTtcs ¢ NOMOLLbLO
NOBEPOYHOr0 MaHOMETpPa, KOTOPbIA YCTaHABIMBAETCS B CreunanbHoe rHe3fo oTbopa AaBneHus Ha ropenke. 3atem
3anyckaeTcs ABUratesib, U HauYMHAETCH npeABapuTenbHas npoyska ropesku. Mpumepro 3a 30 cek. cepBONPUBOA
MOJIHOCTbKO OTKPbIBAET BO3AYLUHYIO 3aCNOHKY. Kora 3acnoHka okasbiBaeTcst B MONHOCTLIO OTKPbITOM MOIOXEHUM, Mo
UMNyNbCy, NOCTynarlweMy Ha annapaTypy ynpaBfieHUs, HAYMHAETCH UMKN NpeaBapuTenbHOW NpoayBKU
MPOLOMKMTENBHOCTBIO OKOMO 66 CeK. 10 3aBepLueHn NPoAyBKM CEPBONPUBOS NepeMeLLaeT 3acioHKY B NONIOXEHWE NepBoi
CTYNeHW, NOCAe Yero CTaHOBUTCS BO3MOXEH POIXKMI FOPENKU HA MUHUMATBHON MOLLHOCTU. OJHOBPEMEHHO C 9TUM NOLAETCs
HanpsHKeHWe Ha TpaHchopMaTop Po3xura, u cnycTs 3 cek. (NpeABapuUTENbHbIN PO3XKNT) HANPSXKeHWe NoAaeTcs Ha
MUNOTHbINA KnanaH. CnycTs 2 cek. nocne 0TKPbIBAHWS MUIOTHOMO Knanaxa. TPaHC(opMaTop UCKIKYAETCs U3 ANeKTPUYECKOM
Luenu. Ecnu po3xur He NpoucxoauT, He 60ree Yem Yepes 2 Cek. MPOMCXOANT aBapuiiHas 0CTaHOBKa ropeniku. [poccesnbHbin
KnanaH perynumpyeT pacxof rasa B OrHeBOW ronoske. [openka paboTaeT Ha MUHUMANbHON MOLHOCTH (0kono 30% OT
MakcumanbHoit). MoAynsauMoHHOe YCTPOCTBO ynpasnsieT CepBoNpUBOAOM: B 3aBUCUMOCTM OT NOTPEOHOCTU CUCTEMbI
OTOMJIEHNs CEPBONPUBOJ NEPEXOAUT B MONOXEHUE MAKCUMANbHOr0 packpbiTus nM60 0CTaHABNNBAETCS B CPEAHEM
NONIOXeHU. 3a CHET U3MEHEHUS NMOSIOXKEHUS CepPBONPUBOAA rapaHTUPYeTCs NMPONOPLMOHANbHOCTL pacxoda rasa 1 Bosayxa
Taknm 06pa3om, 4To npu nrbon MowHocTH (30% - 100%) obecneunBaeTcs ONTUMAnbHOE Ka4eCTBO CropaHms.

[Py BbIKIIKOYEHWM FOPENKM CEpPBONPUBOL BO3BPALLAETCS B NOSIOXKEHUE "3aKPbITO".

BAXXHbIE PEKOMEHAALWMK:

[Mocne TapupoBaHus CneunanmMcToM yCTaBKi BCEX PErYNMPYEMbIX YCTPOUCTB AOMKHbI ObITb 3adukcupoBaHbl. [locne kaxaon
PErynMpoBKM BbINOMHATL aHaNN3 AbIMOBbIX Fa30B B bIMOX0JE.

PEFYNIMPOBAHUE NMPOLIECCA CIrOPAHUA

BHUMAHWE: nns npaBuibHOrO perynMpoBaHus npouecca CropaHnust v Tennonpou3BOAMTENbHOCTA HE06X0AMMO C MOMOLLbH
COOTBETCTBYHOLUMX NPUOOPOB NMPOM3BECTU aHANU3 AbIMOBbIX ra3oB. PerynupoBaHue cropaHus n Tennonpon3BOANTENbHOCTH
BbINOJIHAETCS OAHOBPEMEHHO C aHann3oM MpPOAYKTOB CrOpaHusi, Mpu 3TOM HEOOXOAUMO yOeanTbCs B NPABUIbHOCTM BbIMOMHEHHbIX
3amepoB. B no6oM crny4ae nokasatenu JOMKHbI COOTBETCTBOBATbL AEMCTBYHOLLMM HOpMaM 6e30nacHoCTU. CM. NpUBEAeHHbIEe TabnuLy 1
rpaguk. 3TN PABOTbl [OJKHbI BbINOJIHATLCA KBAJIMOULUNPOBAHHBIM MNEPCOHAJIOM, WMEKOLWNM
COOTBETCTBYIOLLEE PASPELLEHNE KOMMAHUN "SKO®JTAM".

BHUMAHUE: BCE NPEJOXPAHUTENLHLIE YCTPOUCTBA (PENE AABJIEHWS BO3OYXA, PENIE MUHUMAJIbHOIO
OABJTIEHNA TA3A, TA3OBbIE SJIEKTPOKJIAMAHBI I CTABUJTU3ATOP OABJTEHWA) TAPUPYIOTCSA CMNEUMAJIMCTAMMU,
WMEKOLLMMM COOTBETCTBYHOLLEE PA3SPELLEHUE KOMITAHWW "SKO®JTAM", 1 MOCIIE 3AMYCKA IOPEJIKN OOJIXHbI BbITb
3AIMJIOMEMPOBAHbI.
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PABOYMHii LINKN ANEKTPOHHOIO O6OPYJOBAHUA LANDIS & STAEFA LFL1.622-1.333
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eﬂeKTpOHHOG 060py,u0 BaHWe HopMmanbHblid pabouit pexmum agﬁ:m:l:ﬁas ;ggﬂ;::me
KOHTPOJIA NiiaMeHn 3anyckaeT o, t2 .13 t, t2 .13
BEHTUNATOP rOPenku Ans Pene aasnens rasa —
npenBapuTesibHON NPOAYBKU  neurarens sentunsiropa =
TOMNKKW, Npu 3TOM BO3AYyLIHOE . =
pene KOHTPONNPYyeT A W " | " |
€03[1aBAaEMOE BEHTUNIATOPOM  Tpatcdopuatop posxura ! =
LaBneHune. . |-|OCJ'|6 ["a30BbIil Knana - m” J—
npeaBapuTeNbHON NMPOAYBKU paspeweHvs wHiMaKk:  * E
BCTynaer B paboTy ‘
100% —
Tpchq)opMaTop posxura, u BO3AYLUH. 3aCMOHKA  min / \ = E / \ E
0JHOBPEMEHHO OTKPbIBAKTCA o—1 L
rasoBble KnanaHs ra3oBas 3acroHka / A -— £ A |
(NpefoxpaHnTeNbHbIA KnanaH |
VS 1 pabounii knanau VL). B Obvepyxae mavew ; =
Cny4ae Heyna4Horo pO3XWUra  upmkauns Gnoknposkw | — -——
Unn cnyv4anmHoro 3atyxaHus 3
6€30MacHOCTb 06ECeUNBAETCS AATHNKOM OBHAPYXKEHUS MNaMeHu, KOTOPbIA e B 5
6nOKMPYET 060PYAOBAHME B TEUYEHNE BPEMEHN aBapuitHOi OCTaHOBKM. B PN Y IE A TORTECACHI AET. 202V
py py. p p : t2 | Bpewms npoayskv 66"
cny4yae OTCYTCTBMA rasa UM 3Ha4nTeNlbHOro nageHus AaBneHUs pene t3 | Bpews asapwiitoii ocratoskw 0%
MUHUMAasIbHOrO AaBJiEHMA rada npepbiBacT paéoTy FOPENKHN. t4 | Bpems poaxura 4
t5 | Bpems pa3peLueHns pab. TONIMBH. knanaxa
NS PAGOThI HA MUH. MOLLH. 10”
t6 | Bpems paspeLueHns pab. TONMBH. KnanaHa
ANS paBoTbl Ha MaKC. MOLLH. 10”

BO3AYLUHbIA CEPBONPUBO/ LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

[inst focTyna K perynMpoBOYHbIM Kynaukam CHSATb KPbILLKY. PerynvupoBKka Kynaykos Mpou3BOAMTCS C MOMOLLbHK CieLManbHoro
KIHOYa B KOMMNEKTe CeyHoLmM 06pa3oM:

| - Kynayok ans perynumpoBku pacxofa BO3fyxa Ha MakCMMasbHOW MOLLHOCTH
I - Kynauok ons perynvpoBKy NONOXKEHNS 3aCMOHKW MPW ralleHni

1l - Kynauok ans perynupoBku pacxoda Bo3ayxa Ha MUHMMAnbHON MOLUHOCTM
[V - Kynauok Anst perynupoBku pacxoda Bo3ayxa HUXHel CTyneHn MOLLHOCTH
kynauok VIl He V - He ucnons3yetcs

ucnonb3yetcsa VI-He MCnonb3yeTcs

VIl - He ucnonbayetcs

VIII - He ucnonb3yeTcs

g e

6% L)

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply belore servicing

PACYET MOLLHOCTW rOPEJIKK e  =KOn-BO rasaB nuTpax
3amepuThb N0 CHETUMKY PACXO/ ra3a B MTPaX 1 BPEMs 3amepa B Sec = Bpemsi B cekyHaax
cexyHaax. MoWHOCTb B KBT paccuMThIBAETCS M0 CrieyHoLLei meTaH = 34,02
dopmyne: —&-xf=kW f| Oyran=116

sec nponaH = 88
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PEr'YNIMPOBAHUE PACXO/ZIA BO31IYXA UTA3A

MEPEKJIFOYATEJIb

0 = annapatypa ynpasneHus 3a6i0KMpoBaHa ans
PaboTbl B CPEAHEM MANa3oHe MOLLHOCTH
& =PaboTa Ha MakcuMarbHOW MOLLHOCTH
&> = PaAb0Ta HA MUHVMASTBHOI MOLLHOCTY
AUTO = aBTOMATUHECKMIA PEXXIM

PErYSiMPOBKA MUHUMAJIbHOU MOLLUHOCTU TOPEJNIKU - BO34YX U TA3
YcTaHoBIUTE NepekoyaTesb Ha NaHenu ynpasneHus B NONOXEHUE 2 1 BbINONHUTE CReaytoLne AeicTBus:
OTperynupyitTe MUHUMarbHbIV PACXO rasa, Bpallasi COOTBETCTBYHOLLMM KIOHOM APOCCENbHbIV KnanaH, noka He 6yneT
[OCTUTHYT TPeBYEMbI pacXof rasa, YTo onpeAensieTcs no pesynstaTam aHanna npoLecca cropaHus.

PErYIMPOBKA MAKCMMAJIbHOIO PACXOIA TA3A
MocTaBbTe NepeknoyaTenb Ha NaHeny yrpasneHus B MoNoXeHne 1 v BbINONHUTE CrefytoLme feiACTBIS:
OTperynupyiiTe MakcuMarbHbli Pacxos rasa (perynvpoBKa aneKkTpOMarHUTHOrO KnarnaHa nokasaHa Ha pUCyHKe) Ui
OTPEerynupyiTe rasoBbIM PErynsTopoM aBneHe rasa.

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXOJA BO31YXA
PerynupoBka MakcumarbHOro pacxofia Bo3ayxa (CM. pUcyHoK, aeTanb 2). OcnabbTe raiiky, 6110KMpYyHOLLYO NMPUBOAHON LITOK
BO3/YLUHOW 3aCNOHKM; NMPaBUbHbIA PACXOL BO3AyXa yCTaHaBNMBAETCS M0 pesynbraTam aHanuaa NpoLyKToB CropaHus.

PEr'YNIMPOBKA PABOTbI TOPEJIKU HA CPEAHEW MOLLIHOCTU
Mepexntoyarenem BKIHOYUTL CEPBOMPUBOL (3aKPbIBAHKE UNW OTKPbIBAHWE) U NPepBaThb ero xof, Nepeses nepexknoyareb
B nonoxeHrue 0; BbIMONHUTL PErYNIMPOBKY MO NPUBEAEHHBIM HUXE MHCTPYKUMAM. [T0BTOPUTB 3Ty Onepaumio Ans BCex
ocTanbHbIX Kynadkos. Perynuposka pacxofa rasa Ha cpeiHei MOLLHOCTY (CM. PUCYHOK, AeTarb 3): - MPX NOMOLLM
LIECTUrPaHHOr0 rae4HOro KIto4a U3MEHUTb U3r1b HaNpaBnAoLLEN NNAcTUHKKM Kynaykos. [pu BpaLLeHni no 4acoBow CTpenke
pacxof yMeHbLIaeTCs, NPOTUB YaCOBOW CTPENKM — YBENTNUYMBAETCS.

PEr'YNMMPOBAHWE NMPOLIECCA CTOPAHUA
BHUMAHWE: PerynupoBaHue cropanus u Tennonpou3BoanTENbHOCTY JOMKHO BbINONHATLCS OfHOBPEMEHHO C aHaNM3oM
NPOAYKTOB CropaHus, Npu 3T0M HE06X0AMMO UCMONb30BaTL COOTBETCTBYHOLME NPUOOPLI. YOeaUTECh B NPaBUIbHOCTY
BbIMNOJTHEHHbIX 3aMEPOB, a TakXKe B TOM, YTO MOJyYeHHbIEe Pe3ynbTaTbl COOTBETCTBYHOT AENCTBYIOLMM HOpMaM
6e3onacHocTK. PerynupoBka 4oMKHA BbIMONHATLCS KBANMUUMPOBAHHLIM MEPCOHAINOM, UMEIOLLMM COOTBETCTBYHOLLEE
paspeLLenune Komnanum "OKODJTAM".

38



ECOflam 420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS

PErYJINPOBAHUE MOJIOXXEHUA TOJTIOBKW TOPEJIN
S

TAPUPOBAHUE PENIE MUHUMAJIbHOI O ABJIEHUA FA3A pene AaBneHms
OTBMHTUTb BUHTBI I M L 1 CHATB Kpbiwky M. YcTaHoBuTb perynsTtop N Ha 3HaueHue
pasHoe 60%

HOMMHALHOTO JABNEHNs rasa (HanpuMep, Npu HOMWHaNLHOM fasneHn meTana 20
M6ap perynsaTop ycTaHaBnMBaETCs Ha 3HaveHne 12 MOap; Anst CXMXKEHHOrO rasa ¢
HOMMHanbHbIM faBneHneM 30/37 mbap perynsTop ycTaHaBnMBaeTCs Ha 3Ha4eHue 18
M6ap). YCTaHOBUTb Ha MeCTO KpbILKy M u BBepHyTb BUHTbI 1 L.

PErYNIMPOBAHWE PEJIE JABJIEHUA BO3YXA

OTBMHTUTb BUHTbI A1 B 1 CHATB Kpbilwky C 1 yCTAHOBUTL pene AaBieHns Ha
MUHUMYM, NocTasue perynsTop D B nonoxerue 1. 3anycTutb ropenky Ha 1-i CTyneHu
MOLLHOCTU; Y6eaUTbCS, YTO NPOLIECC CropaHns NPOXOAUT Ka4eCTBEHHO. C NOMOLLbHO
KapTOHKM NOCTENEHHO 3aKpblBaTb BCACHIBAOLLMIA BO3AYXOBOA BM/IOTh [0 MOBbILLEHMS
3HaveHust CO2 Ha 0,5 - 0,8%, 60 Npu HanM4MM MaHOMETPA, NOAKIOHYEHHOIO K
rHe3fly ot6opa fasnenus E - o ymeHblueHns aasneHus Ha 0,1 m6ap (~ 10 MM B.C.).
MocTeneHHo yBenMunBaTh TapUPOBOYHOE 3HAUEHUE Pene AaBfieHns BNoTb A0
aBapuUrHOro rateHus ropesiki. OcBo60ANTb BCAChIBAKLLMIA BO3LYXOBOA, YCTAHOBUTb
06paTHO KpbILLKY C 1 3aTeM HaXxaTueM KHOMKW nepe3anycka KOHTPOMbHOM
annaparypbl BHOBb 3anyCTUTb rOPesiky.

NOJIOXXEHUE JJIEKTPO/10B

— aNeKTpon
06Hapy>KeHust niamexu

g

3NEKTPOA PO3XKMra

5 mm

10 mm

P
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OBHAPY>XEHUE MNJIAMEHU
KOHTPONb TOKA MOHU3ALMM BbINONHAETCS C MOMOLLBHO
MVUKpoaMnepmeTpa noCTOSHHOr0 Toka ¢ rny6uHomn min. 6 A [(IIIIIIIII18
LIJKaJ'IbI po 50 pA, KoTOpbIA MOAKNYAETCS 24]

nocnefoBaTeNbHO K 3NEKTPOAY PO3XMura. SRARERY.
HenpaBunbHOe MONOXeHWe 3neKTpoda MoXeT
NMPMUBECTN K MOHMXXEHUIO TOKA MOHM3ALMK U, Kak Sl LANDIS LFL1.622

CneacTBue, K aBapuiHO 0CTAHOBKE FOPENKH, " MMKpOAMIEPMETD LANDIS LFL1.333
BbI3BAHHOM TeM, YTO mniams He 6b1no 06Hapy>keHo. B G Ty 6MHOY Kbl 50 A
Takux Cyyasix cnepyet npoBepuTb NPaBUNIbHOCTb

NONOXEHUS 3NeKTpoLa, €ero anekTpuyeckue
COEAMHEHUs 1 3a3eMiieHne ropenku. Kak npasusio, cuna Toka MoHU3aumn [ommkHa ObITb He Huxe 20 pA.

JEMOHTAX CTAKAHA

JEMOHTAX I0JIOBKW rOPEJIKU

40



ECOflam 420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS

HEWCNPABHOCTW U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

MAHOBOE OBCJTY>KUBAHUE
Mepuoanyeckoe 06CAy>XMBAHUE rOPenkK (OrHEBOW rONOBKM, 3NEKTPOAOB M T.A.) AOMKHO BbINOMHATLCS KBANM(MULMPOBAHHbIM
nepcoHanom. B 3aB1CUMOCTY OT YCNOBWIA SKCMyaTaumm 370 Aenaetcsd 1 unn 2 pasa B rog. Mpexae, Yem npucTynuTb K NPOBEPKE U

nocnenytoLLeMy 06CIY>XMBaHMIO FOPENKM PEKOMEHAYETCS MPOM3BECTY €& 061Ut ocMOTP. [nsg aToro: - OTKNHUMTE SHEProcHabXeHue
rOpesiku (0TCoeaMHUTE LUTEKep).

- 3aKpoiTe 3anopHblii ra3oBblid KpaH. CHUMUTE KPbILLKY FOPESKK, NPOYMCTUTE BEHTUNATOP 1 BCACHIBAKOLUWIA BO3LYXOBOA.

- [TpouncTTE rON0OBKY rOPEnku 1 NPOBEPbTE MONOXKEHNE 3NEKTPOAO0B. YCTaHoBIUTE 06paTHO BCe AeTanu. [poBepbTe repMeTMUHOCTb
ra30BblIX COEAMHEHWI.

- [poBepbTe AbIMOXOA. 3anycTuTe ropenky. BeinonHnTe aHanua npoaykToB cropanus: C02 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm)

MEPE[ KAXKA0M U3 OMUCAHHBIX JANEE ONEPALMIA HEOBXOAUMO YAOCTOBEPUTLCS B TOM, YTO:

- B CETV UMEETCS HANPSXKEHME, a rOperka NoAKoYeHa. B CETH UMeeTCs TpebyeMoe AaBneHus ra3a, u 3anopHblid ra3oBblid KpaH
HaXOAMTCS B OTKPBITOM NONOXEHMM. - [pefoXpaHUTENbHbIE YyCTPONCTBA M NPUOOPLI YNPaBAeH!s NOAKIKOYEHb! NPaBuibHO. Ecnu Bee
BbILLEYNOMSHYTbIE YCI0BMS COOMIOAEHDI, HAXXATHEM KHOMKM Nepe3anycka 3anycTuTe ropenky. MNposepbTe pabounii LMK ropesky.
FOPEJIKA HE 3ANYCKAETCH:

- [poBepbTE BbIKHOYATENb, TEPMOCTATBI, ABUraTENb U JABNEHMUE ra3a.

MOCNE NPEABAPUTENBHOW MPOAYBKU NPOMCXOAWUT BJIOKUPOBKA FOPEJIKU:

- [poBepbTe faBneHne BO3AyXxa M BEHTUNATOP. - [pOBepbTE MCMPABHOCTb Pene AaBMeHUs BO3ayXa.

MOCNE NPEABAPUTENBHOW MPOAYBKU PO3XXUI FOPEJIKW HE MPOUCXOAMWT:

- [poBEpbTE NPaBUIBLHOCTb YCTAHOBKYM 3NEKTPOAOB W MX NONOXeHWe. [poBepbTe NPOBOZA POXKMIa.

- [poBepbTe TpaHctopmatop podxura. [poBepbTe NPeAOXPaHNTENbHbIE YCTPOWCTBA.

MOCIE PO3)XUIA NO UCTEYEHWUU BPEMEHW ABAPUIAHON OCTAHOBKW MPOUCXOAUT BJIOKUPOBKA FOPEJIKM:

- [poBepbTE NPaBMBLHOCTb MOAKIHOYEHS (hasbl 1 HyNis. - [TpOBEpbTe ra3oBble 3NeKTPOKIanaHi.

- [TpoBEPbLTE NONOXEHWNE W MPABUNBHOCTL NOAKIKOUEHNS 3N1EKTPOAA 0OHAPYXKEHUS NaMmeHu. - [pOBEPbTE MOHU3ALMOHHBIN NEKTPOA.
- [poBEPbLTE NPELOXPAHUTENbBHBIE YCTPONCTBA.

BNTOKUPOBKA FOPENKW NMPOUCXOAUT NOCIE EE HENPOAOMKUTENIbHON HOPMAJIbHOM PABOTbI:

- [poBepbTe perynsTop AaBneHns v ra3osblii unbTp. C NOMOLLBK MaHOMETPa NPOBEPLTE fABNEHME rasa.

- [poBepbTe NapameTpbl 06HAPY>KEHUS Nnamerm (He MeHee 6 PA).

41



420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS

E

8 [ L [ 9 [ S v € 4 L
NOLLYJIQOW NJ3 3Lva NOLLI¥DS3A NOLLYIHIAOW NOLLYIHIGOW N33 INIWLHY4IA a4 4 b0SSdASONNA
LHSI0L 0102-50-€1 INODI¥Y 001001 LOZY 8ELINdOLY Y HOSNES Y4 T04INOD 39VHVAT
NOLLY3YD IS431va | HITIOUINOD 3000 NOUWYID 18 ND3 | V'S 1iojeidnag wejjooy V18705 WOS SIONY1 CLO'L-EEEL T4 SIANYT
PR\ NOg0zz04Y (IGNYWODD) d L'00002-1'0005 L-1'000Z 1-1'0000L-1'0008 SL 18
133HS FNLYNOIS 4INDISIA NOLLAIISIa YOLOWONY3S X08 T04INOD
ODLLYIWOLNY/3NDLLYIWOLNY/DLYWOLAY/ODLLYIWOLAY :¢ sod
VINYTTVIVE/3UNTIY 24L/3NV 13 MOT/YWYI ¥SSya iz sod
VINYTIVLIY/38NTIVEWEZ/ANY TS HOIH/YWINYIA VLTV L sod
dOLS/ OWy34 0 s0d
M =<
OJILYWOLNY-TYNNYIN YOQYLNWNOD ¢ oN a, —_ |A|m
3INDILYWOLNY-TINNYIW YNILdNYYYILNI $ 0 J
LYINOLNW-TYNNYI HOLIMS \ I — :,
ODILYIOLNY-ITYNNYIN 3HOLYLAIWWOD -
YWYS ,— A00Y ZH 0S5 ~~
1 AR
j Pl o =
LV ﬁu S| g 8vls gH
7 el
o o o 2
3
— bR RER | E
z
=
z
8
z
g
g
N z
g
s AW W
o
n C3 — C -\ g
i LAY u o Wv
o - E
g
E
2
3
-
* ) M
/ g
eulway s \ N - LAWY w
@
L6566 .
o8 —) AW LAWY
— mu © O ./l.HH_ | & /A_vn_ [ e \a 19H - ey
5 i VWS IH
pee
[ L
ongpseny —
1
oo | _
.ﬁl@ QO 5 |
© - celie][veecfediz]ozeL[gLjztiotisLpLeLetfitjoL]6 [8[£[9 ]S ¥ € 2]l ][
Lo (9L 141- €EETL 14T SIANYT
3 [ L 9 S [ v 3 z |

42



=

420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS

133HS 101

NOILYJIQOW ND3 31va

NOLLI4D$3A NOLLYDIHIGOW

NOLLYDIHIGOW NDI

133HS

010Z-50-€1
NOLLY3HD 1514 31vQ

INODIYY
43ITIOHINOD

oovLeooL Loy

3000

8ELNAOLYEY
NOLLY3ED 15414 ND3

~FERYy

FUNLYNDIS

NO80zZ0dY
¥INDIS3A

(IGNYWOD'D) Hd L0000Z-1'0005 1-1°0007 1-1'00001-1'0008 SL 18

NOILdI¥DS3Q

yds

INIWLYYd3a 0By

RE|

HOSN3S YT

70SSdASONNA

TOYINOD 3I9WIYIT

1ojepnig wepody

V18705 WOS SIONY1

YOLOWOAY3S

CC9'L-E€€°L TTSIANYT

X08 T04INOD

a3
SIV13Y
AAES]
L)

OLNJIWYNOIDNN4 30 VIdS3
ANJWINNOLLONOS 30 3dINY1
dINYT ONINSOM
OLNIWYNOIZNNS 10 YOYdWYT

IH

OLNJIWYNOIDNN4 30 ¥IdS3
ANJWINNOLLONOS 30 31
dINYT ONINSOM
OLNIWYNOIZNN 10 YAYdINY1

IH

YWY Vv8-¥L1Y 30 OLVLSOWY3L
JYNTIV 3Y1L3d-JANVYO LYLSOWYIHL
1Y1SOWYIHL INYTS MOTHOIH
VINWYIS YSSY8-YLTY 10 OLYLSOWYIL

avls

ODILYWOLNY-TYNNVIN YOQYLNIWNOD
3INDLLYWOLNY-TINNYIN NI LANYYILNI
((1LYWOLNY-TYNNYIN) HOLIMS
0DILLYWOLNY-ITYANYW JHOLYLNIWWOD

YWYS

02INg313134 03nDO18 30 YIdS3
3L¥ND3S 30 IYWYIHL 30 3dIAYT
dIYT LNO-YD0T TYWYIHL
0DIWg3L 031078 10 YAYdINYT

18H

QYAI¥N93S 30 OLYLSOWY3L
31MNJ3S 30 LYLSOWYIHL
1VLSOWYIHL AL3AYS
YZZ39NDIS 10 OLYLSOWY3L

SIS

VY307V OLYLSOWYIL
FY3IANYHD LYLSOWYIHL
1VLSOWYIHL Y3108
VIVaYD OLYLSOWY3L

Pl

YINIT30 YOLdNYIILNI
INOI130 YNILANYYILNI

HOLIMS ONIMSOM
VINITIQ JHOLLNYYLNI

s

YOLVTILNIAYOLOW HOLdNYITIL
YN3LYTIINIAYNILOW YNILOVINOD
(4OLOW NY) HDLIMS T0INOD J10W3Y
JYOLYILNIA J4OLOW FHOLLYINOD

AW

030079 30 VIdS3
311MND3S 30 IdAYT
dWY1LNOHD01
021078 10 YOVdINYT

H

YOQYTILNIAYOLOW ODIWY3L 313
YN3LYTLINIAYNILOW INDIWYIHL SIV 1Y
(HOLOW Nv4) AY134 TYW§IHL HOLOW
JYOLYTIINIAFHOLOW ODINY3L 3134

AW

Ydvd 00Y4Yd3dd OJINOYLDI T YOAYZIHOdWIL

Yivd 00YY¥d3dd OJINOYLIITI HOAYZIOdWIL

Y3LYYLS VLT13Q/HYLS HLIM $INILDINOELDIT
OTOONVIYL/YTTALS OLAAY 0JINOYLLIT3 IHOLYZZINOdWAL

“MeLy

HOQYTIINIAYOLOW
YNILVILNIAYNILOW
NV YOLOW
JYOLYTINIA FHOLOW

W

VLITYYINID ¥130 INdY3Y

“4N23S 30 344400 NA 39¥201830 3G NOLNO
NOLLNG LNO Y01 13534

YUNLYIH)3YYddY 030785 I IINYSTINd

ISy

aisnd
aisnd

ENEE]
FngIsnd

nd

OTOONVIYLIQ JHOLLYINOD
J1ONVIILYNILOVINOD
YOLOVINOD YI13d
OTOONVIYL IO FOLLYINOD

EAWY

OIGYNLSIAILNY NOD3LOYd 30 08L114
SILISYYYAILNY 341114

Y3171 ONIWIAYILNY

08YNLSIALLNY 0dL114

YT131S 10 3OLLYINOD
31013.04N31OVINOD

YOLOVINOD V1S
VT1315 10 34OLLYINOD

LAWM

318154 NOD TY43INIO HOLANYYILNI
319I5N4 J3AY 743INID YNILANYILNI
35N HLIMHOLIMS NIYW

78IS NOD ITYYINID HOLLNYYILNI

NOILIN@OYd3Y ANY 35N 30 NOILIBIHOYd HLIM WY¥OYIQ ONISIM SIHL 40 ALYIdOYd JHL QIAYISIY IM SMYTWY3LAS

43



m 8 | L | 9 | S v € 4 |
¢ NOLLYDIQOW ND3 31¥Q NOLLAIgISIA NOILYDHIAOW NOLLYDIHIGOW ND3 INTWLHYIIA OBy 4 v0SSdASONNA
133Hs°10L "
0102-50-€1 INODIYY 8¢ 1IN0 LYSY OSN35 IWY T04INOD 30VHY31
a ] NOLLYID SI431¥0 | ¥3TIOHINOD 00sLeo0LLOCY 300 NOWvRD 1suaNDl | vd's 1iojendnig w NE.OUM 7Y187°05 WOS SIONY 72916661 141 SIONYT
I — é( NO80zZ0dY (INOIZYAIHIA'D) ¥d L'00002-1'0008 110005 L-1'000Z 1-1'00001-1'0008 SLN18 : .
f 133HS JNLNDIS HINOISI NOLLISIa HOLOWOAYZS Y08 10HINOD
= ¥05 SdA SONNA = =
3 ‘m L[N ][sa]oL]1]sL
uiwnds W m M SOAA OAA
= = (1 R 4

N3349-MOTTIA

NI
SOL[¥OL.
D

NINNEIEIE
€01 T L{ooL| v6

NINNSNEIEEIEIEIE

4

S A

2

S

iI—

l
=
A —n
i
Ly
()
== |

S
=
=

(7 L ]e1]9t[9 Jov[se| s [sLlva v [pLlez] € [

t ] i ] ]
v 7V 18705 WOS SIANVT

il

I
NE

44

NOILDNAOY43Y ANY 35N 40 NOILIGIHOYA HLIM WY4OYIQ ONIYIM SIHL A0 ALYIdOYd IHLAIAYISIH IM SMYTWYILAG

42001 0310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS




=

8 [ L [ 9 [ S ¥ € 3 L

e NOILYJIQOW NJ331¥a NOLLI4D53A NOLLYDIHIGOW NOLLYDHIGOW NDI INIWLHYAIA Y 4 7055dASONNG
133Hs 101 010Z-50-€1 INODIY'Y oom. _.MOO —. —.ON.V 8ELNdOLYEY HOSN3S INYTH OYLNOD 39V

E| NOLLY3D 15I431vQ ¥3TI04INOD 3000 NOLLY3¥D 15414 ND3 yds 1iojeioni m w ME.OUM Y1805 WOS SIANY1 TO91-€€€'L 141 SIANYT
N é( NO80Zz0d'Y (INOIZVAIIQD) Yd L'0000Z-L'00081-1'0005 L-1'000Z L-L'00001-1'0008 SLN18 : :
133HS JNLYNDIS $INDISIO NOLAIIS3a 4OLONOAY3S X08 104INOD

- Y000 X0 SONNC
d =0 e

ulwnds

I
1l

SOAA 9L

Wv1g
g
NMOYd

N3FY9-MOTI3A

420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS

— QVQINDNYLS3 30 10HINOD
vonsoesiaass | S |SS®
“ LLZHONYL3Q TI0KINOD
314N0d NA3Yd
uiwngs TO4INOD 3OV
@350dsI034d
VLNN3LIQ OTIOHINOD
NOIZIS0dsIa3td

NMOY8
Mvie
me

"L0d YWINIW 30 SY9 OL¥150S3dd
NIWNOISS3Yd Z¥9 L¥1SOSS34d
NIWHOLIMS 34nSS3dd SO
VINININ 10 S¥9 OLY1S0SS3dd uwods

QvQI4N93S 30 SY9 YINATYAOHLDIT
3L¥N135 30 29 INNYAOYLDI3
INTVAQIONITO0S SY9 ALIAYS YHLX3
YZZ34NDIS 10 S¥9 VI0AYAOYLLITA SOM

010TId S¥9 YINAIYAOYLD3 13
31071d Y9 INNYAOYLDI 3
JATVASYO AIONIT0S IWYT4 10TId

N33HO-MOTI3A

VAVZZILL NONCIA
VAVZZITLLN NON :

OBOAYT VIINYH YSSY8 Yiky INOIZYI0934 10 VINWY)
WZNILOA YIINIIN NOISNIDDY Vit INOIZYI0934 YWD VIO4SYO VIONVAHLITN | dOM
TIVLOLVHNSAIHD VI¥Y INOIZYI0D3 YY) S0 30 VINATVAORDT

OOAYT YWINYI VITY Vit INOIZYI0934 10 VWYY 1 29 INNYACKDT)

JNTVA QIONIT0S SY9
SY9 YIO0AIVAOYLLITI IS

IV OLYLSOS3Hd
4V LY1S0SS3d
HOLIMS 38NSS34d HiY
YId¥ OLY1S05S34d VdS

HOQYWYOISNYEL

JOYWNTIV. 4NILYWHOISNYEL
YIWYOISNYHLNOILINOI
JIOLYWHOASYEL AL

1
z Z = NODVZINOI 30 0008 1J3Ta
NOLLYSINOLQ 300133
38084 NOLLYSINOI

4d 1°00002/0008 SL N4 43d IWWYD INOIZY1093Y SNOIZVISN 10 0008LLSTS 4

N =53]

45

NOLLDNAOY43Y ANV 35N 40 NOLLISIHOYd HLIM WYYOYIQ ONIYIM SIHL A0 ALYIdOYd IHL AIAGISIY IM SMYT WYL AG

<<
H
H




IT 420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS ECOflam

EN

F

ES

46



ECOflam 420010310700 BLU 15000.1 - 20000.1 PR TS IT

47



La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principall.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okogpaam C.n.A.” ocmaesasem 3a coO0li npao HOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 0060PY008aHUA A100bIe HeOOX00UMbLE
uamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



